
Orienteriungslauf: Waldslalom
In dieser Übung führen die Schüler einen Slalom um die Bäume herum aus. Das Ziel ist es so nahe
wie möglich an einem Baum vorbei zu sprinten, ohne diesen zu berühren.

In einem offenen Waldteil wird ein Slalom-Parcours rund um Bäume
ausgesteckt und abgelaufen (mit oder ohne Zeitmessung). Der Slalom
darf stückweise auch aufwärts führen. Wer schneidet die Tore am
engsten an?

Variation

Bei geeignetem Gelände können zwei gleichwertige Strecken nebeneinander angelegt werden. Darauf sind
Parallelslaloms mit Ausscheidungsläufen möglich.

Quelle: mobilepraxis 52/2009, Kilian Imhof, Hans Ulrich Mutti
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